



REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA HRAŠĆINA
OPĆINSKO VIJEĆE
KLASA: 021-05/20-01/02
URBROJ: 2211/03-20-02
Trgovišće, 20.05.2020.

ZAPISNIK

**sa 18. sjednice Općinskog vijeća Općine Hrašćina
koja je održana 20. svibnja 2020. godine (srijeda) s početkom
u 19,30 sati u prostorijama Kulturnog centra Općine Hrašćina**

**NAZOČNI VIJEĆNICI OPĆINSKOG VIJEĆA: Željko Zozoli, Milan Kovačićek,
Ivan Šveć, Barica Šćurec, Željko Žunec, Zoran Klemen,
Mladen Čačko i Radovan Kovačićek**

IZOSTALI VIJEĆNICI: Branko Cerinski, Nikola Salaj i Damir Brlečić - opravdano

OSTALI NAZOČNI: Branko Tukač- načelnik Općine Hrašćina
Ljubica Mikulčić – donaćelnica Općine Hrašćina
Ivana Čavec – pročelnica JUO O.Hrašćina
Slađana Krivak – referent u Jedinstv.upr.odjelu – zapisničar sjednice

Željko Zozoli predsjednik Općinskog vijeća pozdravio je sve prisutne i otvorio 18. sjednicu Općinskog vijeća, te konstatirao da je sjednici prisutno 8 vijećnika od 11, te da se mogu donositi pravovaljane odluke i predložiti slijedeći

DNEVNI RED:

1. Usvajanje zapisnika sa prethodne sjednice Općinskog vijeća
2. Odluka o dodjeli javnih priznanja Općine Hrašćina
3. Vrtić
4. Raspodjela sredstava udrugama
5. Proslava Dana Općine
6. Pitanja i prijedlozi.

**Budući da nije bilo primjedbi ni drugih prijedloga predloženi dnevni red
JEDNOGLASNO je usvojen sa osam glasova ZA**

Točka 1.

Predsjednik Općinskog vijeća gosp. Željko Zozoli otvorio je raspravu po zapisniku sa prethodne sjednice Općinskog vijeća koji je bio dostavljen vijećnicima uz poziv, a budući da na istog nije bilo primjedbi vijeće je istog JEDNOGLASNO usvojilo.

Točka 2.

Predsjednik Općinskog vijeća gosp. Željko Zozoli informirao je vijećnike sa sastanka održanog od strane povjerenstva za dodjelu javnih priznanja koje je razmotrilo pristigle prijedloge koji su pismeno bili obrazloženi. Otvorio je raspravu po prijedlogu Odluke o dodjeli javnih priznanja Općine Hrašćina, a budući da na isti nije bilo primjedbi Općinsko vijeće je JEDNOGLASNO donijelo sa osam glasova ZA

Odluku o dodjeli javnih priznanja Općine Hrašćina

Odluka o dodjeli javnih priznanja Općine Hrašćina prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 3.

Željko Zozoli predsjednik vijeća dao je riječ načelniku gosp. Branku Tukač koji je informirao vijećnike o cijenama u dječjim vrtićima kojima Općina Hrašćina sufinancira boravak djece sa svog područja, o broju polaznika, te sastanku koji je održan u OŠ V. Nazor Budinščina kojem su prisustvovali načelnik O. Budinščina, ravnateljica OŠ i načelnik O. Hrašćina, te obrazložio prijedlog Odluke o mjerama za financiranje djelatnosti predškolskog odgoja za vrijeme proglašene epidemije bolesti COVID-19. Predsjednik vijeća gosp. Ž. Zozoli otvorio je raspravu u koju su se uključili vijećnici R. Kovačić, I. Švec, B. Šćurec, donaćelnica gđa. Lj. Mikulčić, vijećnik Z. Klemen naglasio da su vijećnici predstavnici građana, te se slaže sa prijedlogom da se pomogne financijski roditeljima, a nakon rasprave Općinsko vijeće JEDNOGLASNO sa osam glasova ZA donijelo

Odluku o mjerama za financiranje djelatnosti predškolskog odgoja za vrijeme proglašene epidemije bolesti COVID-19

Odluka o mjerama za financiranje djelatnosti predškolskog odgoja za vrijeme proglašene epidemije bolesti COVID-19

Točka 4.

Predsjednik vijeća dao je riječ načelniku gosp. Branku Tukač koji je informirao vijeće da je bio raspisan Javni poziv za financiranje programa, projekata i manifestacija od interesa za opće dobro iz Proračuna Općine Hrašćina za 2020. godine objavljen 10. veljače 2020. godine, te da je na isti poziv pristiglo ukupno 13 zahtjeva i to 4 iz područja kulture, 6 iz područja sporta i 3 iz socijalne skrbi. Načelnik gosp. Branko Tukač osvrnu se na Odluke Stožera CZ RH o mjerama za sprečavanje širenja bolesti COVID-19, a kojima je ograničen rad i redovno djelovanje udruga, te zatražio mišljenje vijećnika da bi se udrugama isplatila polovica sredstava od predviđenih. Ž. Zozoli pozvao je vijećnike da iznesu svoja mišljenja, a vijećnici nisu imali primjedbi na načelnikov prijedlog.

Točka 5.

Predsjednik vijeća gosp. Ž. Zozoli dao je riječ načelniku gosp. Branku Tukač koji se osvrnuo na trenutačnu situaciju izazvanu epidemijom COVID-19, te da će se ove godine DAN OPĆINE obilježiti polaganjem vijenca na spomeniku u Trgovišću i domjenkom, a Javna priznanja uručit će se naknadno kada će biti stvoreni uvjeti.

Točka 6.

Načelnik općine Hrašćina gosp. Branko Tukač informirao je vijećnike o trenutnim radovima i aktualnostima kako slijedi:

Na raspisani natječaj kojeg smo prijavili na MGIPOU-rekonstrukcija i asfaltiranje nerazvrstane ceste Trgovišće-Starinci (300.080,62 kn tražili 50% 150.040,31) dobili 82.522,00 kuna na što mi trebamo osigurati barem još toliko ,uskoro kreće raspisivanje natječaja.

Na prijavljeni natječaj MRRIFEU prijavljena III Faza Nerazvrstane ceste Žežlji- Drnetići procijenjene vrijednosti 289.003,00 kuna dobili 100.000,00 kuna, Općina bi trebala sudjelovati sa najmanje 25 % ,također ćemo uskoro raspisati natječaj.

Nastavak projekta ZAŽELI pomoć starijima i nemoćnima preko grada Zaboka i ostalih partnera

Nastavak projekta Gerontološkog centra Zajezda (Crveni Križ Krapina kao vodećeg partnera i Općine Budinščina, Konjščina i Hrašćina)

Projekat „ŽELIM DOSTOJANSTVENU STAROST“(Edukacija i zapošljavanje 10 žena(prednost starije od 50 godine) i briga za oko 60 korisnika na području Općine ,jedne osobe koja bi vodila administrativne poslove (30-40 %)na projektu, ostalo za potrebe Općine Hrašćina (korist za zapošljavanje teže zapošljivih skupina žena zbrinjavanje korisnika što je i najvažnije Na raspolaganju Općini Hrašćina ostalo bi računalo,pisač,skener ,fotoaparat i mobilni telefoni). Projekt ima procijenjenu vrijednost 1.308.175,00 i u potpunosti bi se financirao iz Europskog Socijalnog Fonda) Partneri, u projektu Hrvatski zavod za zapošljavanje PU Krapina i Centar za Socijalnu skrb Zlatar Bistrica . Dobivena ODLUKA da je prošao Fazu Natječaja.

Partneri sa Općinom Bedenica i Zagrebačkom Županijom razvoj Ciklo turizma na kontinentu u 2020. Područje Bedenica i dio Hrašćine.

Natječaj za mjeru TO 2.1.1 Obnova mrtvačnice i ceremonijalnog ispračajnog trga ispred iste i uređenje okoliša i prilaznih staza koji je raspisan II puta preko APPR-a završeni sklopljen ugovor sa izvođačem“ FILA beton“ trgovačko društvo za građevinarstvo i proizvodnju d.o.o. Križevci,Dragutina Lambla 43 na iznos od 444.812.50 i u radove bi se trebalo krenuti krajem 5 mjeseca. Također smo nakon potpisanog ugovora sa izvođačem poslali zahtjev za I isplatom sredstava APPR-u (50% Sredstava Protuvrijednost od 27.000,00 Eura Predujam).

Izgrađeni temelji za kandelabera i čeka se postavljanje istih sa Rasvjetnim tijelima,također i postavljanje unutarnjih rubnika na nogostupu i daljnji radovi na istome, priključenje podzemne NN mreže od strane Elektre Zabok (Zbog Covida-19 stali su svi radovi vezani uz Elektru Zabok), pa su onda kočili i ostali radovi vezani uz ovaj projekt.

Raspisani natječaj za dodjelu Javnih Priznanja Općine Hrašćina je dovršen i komisija će vijeću predložiti osobe za dodjelu javnih priznanja Općine Hrašćina.

Veliki problemi sa plaćanjem vrtića kojima su osnivači JLS naročito u Konjščini, Budinščini i jednim dijelom u Breznici .

Raspisani natječaj za Prijavu Programa ,Projekata ,manifestacija i javnih potreba udruga sa Područja Općine Hrašćina i drugih okolnih Općina u koje su uključeni i žitelji Općine Hrašćina,dovršen no zbog trenutne situacije predlaže se da se udrugama doznači samo pola predviđenih sredstava do kraja godine ili po pojedinim projektima i to ako će biti sredstava u proračunu Općine.(Jer su i tako svi događaji, manifestacije trenutno prekinute).

Zbog Covida-19 usporeni su i svi radovi na dvorani PŠ Hrašćina, pa je tako završetak radova predviđen za 15.06.2020. a više ćemo znati nakon koordinacije Investitora (Županije) izvođača radova, Predstavnik škole, Nadzornog Inženjera i Predstavnik Općine u Četvrtak 21.05.2020. (Trenutno se uređuje okoliš, postavljaju se podovi u Dvorani nakon čega slijedi postavljanje sprava i tribine odnosno uređenja unutarnjeg dijela Dvorane). Svečanost otvorenja prema trenutnoj situaciji očekuje se početkom školske godine 2020/21.

Vršili hitne sanacije makadamskih nerazvrstanih cesta i grabanje najkritičnijih. Očistili dio kanala u Gornjaki (Ruseki). Problemi sa odvodnjom u Trgovišća od Trgovišće 12 do parka uz ŽC 2171. (U kontaktu smo sa Županijskim cestama i oko saniranja propusta kod kapelice u Maretiću, kao i sanaciji asfalta (udarne rupe) na cesti Husinec-Maretić — Jarek Habekov. Potpisan ugovor oko produljenja voda Zagorskog vodovoda u Gornjem Kraljevcu (Loborčeci). Naš udio oko 7.000,00 kuna.

Sud sa obitelji Kunović- . 24.04.2020. dobili Prvostupanjsku presudu Općinskog suda Zlatar ured u Zaboku, i budući da je presuda u korist tužitelja dali na istu prigovor Županijskom sudu. Čekamo odgovor.

Županijske ceste izvršile košnju bankina po cijeloj Općini i saniranje udarnih rupa i bankina (Vrbovo) i djelomično bankina Donji-Gornji Kraljevec).

Zbog Covida-19 nemogućnosti dolaska i održavanja javnih uvida trenutno su u zaostatku neki projektantske i slične aktivnosti (III Izmjena i dopuna Prostornog plana Općine Hrašćina).

Izmjera dijela nerazvrstane asfaltiranje ceste Huciki- Vis i dijela ŽC 2171 od Hucika do kanala cca 150 -200 metara radi, dobivanje građevne dozvole za nogostup, fekalnu i oborinsku odvodnju Trgovišće- Jarek Habekov

Radnje oko ucrtavanje nerazvrstene ceste u Gornjaki (Huciki), provjera statusa državne imovine (u Gornjem Kraljevcu kod VIS-e, Stare škole u Vrbovu i Husincu i rješavanje imovinsko pravnih odnosa za naše društvene sene domove u Hrašćini i Gornjem Kraljevcu). Postavljanje odmorišta na biciklističkoj ruti (Turistička zajednica KZZ- i) u Jarku Habekovom na dijelu našeg zemljišta (Cijena oko 75.000,00 kuna).

Rad Stožera CZ-e -u vrijeme pandemije Covida-19

Uključeno 5 Članova stožera, djelatnica Općine Slađana Krivak i Načelnik Općine Branko Tukač

Uključeno 22 člana CZ —e Općine Hrašćina (Članova DVP-e Hrašćina Trgovišće) u svakodnevnoj ophodnji 2 puta po Općini Hrašćina i javljanje Stožeru CZ i Policijskoj postaji ZI. Bistrica.

Svakodnevno javljanje Načelnice stožera Ljubice Mikulčić Stožeru CZ KZZ-e preko radiostanice o trenutnom stanju na području Općine Hrašćina.

Pisanje i izdavanje propusnica od strane Načelnice stožera CZ Općine Hrašćina Ljubice Mikulčić, Službenica općine Ivane Čavec i Slađane Krivak i u dane vikenda organizirano dežurstvo).

Odradio je stožer CZ-e, djelatnice Općine, a napose članovi CZ-e (DVP Hrašćina Trgovišće izvrstan posao i ja im se na tome zahvaljujem.

Vijećnik gosp. R. Kovačićek moli za informaciju budući da je otvor zazidan od OŠ prema dvorani da li postoji mogućnost spoja, a na što mu je načelnik odgovorio da se isto planira u sklopu energetske obnove škole.

Donačelnica gđa. Lj. Mikulčić zahvalila se članovima DVD-a na poduzetim aktivnostima u vrijeme epidemije COVID-19.

Dovršeno u 20:07 sati.

ZAPISNIČAR:
Slađana Krivak



PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA:

Željko Zozoli

